

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 20.06.2024. godine s početkom u 19,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, Kolodvorska 52D.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Mladen Taradi, pozivom broj: Klasa:024-02/24-01/03, Ur.broj:2109-6-01-24-1 od 14.06.2024. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Mladen Taradi, Zlatko Ružić, Branko Međimurec, Paula Markati, Margareta Zadravec, Božidar Kolarić, Mladen Čavlek, Snježana Pongrac i Franjo Jančec.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni i:

Načelnik Miljenko Horvat, ravnateljica Centra dr.Rudolfa Steinera Dijana Posavec, predsjednica Savjeta mladih Glorija Kovač, djelatnice Ivana Blažeka Sokač, Kristina Janković Ružić i Silvija Habuš, te predstavnici javnog priopćavanja.

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 9 vijećnika.

Sukladno članku 68. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec, Mladen Taradi je u 19,00 sati otvorio aktualni sat.

Načelnik je podnio izvještaj o radovima od prošle sjednice – završava se dječji vrtić u Hodošanu, dobili smo EU sufinanciranje 363.129,60 eur i potrošit ćemo 900.000,00 eur svojih sredstava. Napravljeno idejno rješenje za vatrogasni dom Palinovec. Počeo s radom projekt Zaželi koji traje 3 godine. Završena je nabava kuhinje za vrtić, sada u tijeku nabava opreme. Sklopili smo ugovor za izradu Prostornog plana sa zagrebačkom firmom.

Margareta Zadravec je rekla kako je prošlo 2 mjeseca od prošle sjednice, a još uvijek nemamo odgovor za prostorije za dnevni boravak starijih osoba. Jeste li obavili kakav razgovor za zgradu farofa u Donjem Kraljevcu, koja ne služi nikome. Zatim je pitala načelnika da li ima saznanja za prazni poslovni prostor PBZ-a, gdje je zapušteni okoliš i bankomat je često bez novca.

Miljenko Horvat odgovara da cjelodnevni boravak ovisi o financiranju EU. Što se tiče farofa, ne možemo raspravljati o tuđoj imovini, zadnji razgovor o tome sam obavio s tajnikom biskupa. Poslovni prostor PBZ-a je također privatno imovina, sve se rješava u Italiji.

Margareta Zadravec se složila da farof nije naše vlasništvo, zanima ju tko plaća košnju i uređenje oko farofa. Načelnik objašnjava da ako to ide na komunalnu grupu, jako štetno od jednog Kraljevčana. Kako nemamo zvonare, ne bi trebalo smetati naše građane da se to kosi.

Margareta Zadravec ima repliku te navodi da se bori za to da se taj okoliš uređuje, trebalo bi biti razumijevanje i s druge strane.

Branko Međimurec ističe kako Općina ima vlasniče udjele u 4 trgovačka društva, zanima ga koliki utjecaj na donošenje odluka imamo, koliko članova upravnih odbora je iz naše općine, koliku dobit su ostvarili i koliko su uplatili u proračun?

Miljenko Horvat odgovara da se članovi raspoređuju po ključu po grupama, u našoj grupi su Grad Prelog, te općine Goričan, Kotoriba, Sveta Marija, Donji Vidovec i Donja Dubrava. Dobi ovisi o nadzornom odboru i direktoru. Međimurje-plin je zadnji isplatio dobit, a na Fini se vidi kolika im je dobit.

Branko Međimurec je imao nadopunu pitanja – direktor Pre-koma je tražio suglasnost za povećanje cijene sakupljanja i odvoza komunalnog otpada, rekao da nisu socijalna služba, a taj isti direktor ima plaću 2.800 eura.

Načelnik je odgovorio da Grad Prelog ima 70% vlasništva i da oni odobravaju plaću.

Zatim je Branko Međimurec postavio pitanje u vezi korištenja automobila, dobili smo odgovor za lokalnu vožnju. Za 3. mjesec je trošak korištenja privatnog automobila iznosio 885,00 eura, a za cijelu prošlu godinu 1.700,00 eura, otkud takvo povećanje?

Miljenko Horvat objašnjava da se bilježi svaki kilometar koji se ide, svaki dan sam vani po gradilištima, Čakovec, ono što se vozim po Donjem Kraljevcu niti ne bilježim. Za godinu dana napravio sam 30.000 km.

Franjo Jančec veli da se puno novaca troši na tretiranje komaraca, ponašaju se nonšalantno, a ne napravi se kako treba. Zanima ga da li postoje druge firme koje se bave s tim i koje bi možda to bolje obavile. Načelnik je na to rekao da je Bioinstitut jedina firma, aerosolni sloj ide 100 metara u širinu. Za nas je ovo jedini način.

Na pitanje Mladena Taradija za trošenje sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića u iznosu od 114.000,00 eura, načelnik odgovara da će se dostaviti pismeni odgovor.

Kako više nije bilo pitanja, u 19,20 sati završava aktualni sat.

Zatim predsjednik daje na usvajanje izvod iz zapisnika sa 21. sjednice, koji je jednoglasno usvojen.

Nakon usvajanja Izvoda iz zapisnika, predsjednik daje na usvajanje dnevni red koji glasi:

## DNEVNI RED

1. Obračun proračuna od 01.01.2023.-31.12.2023.g.,
  - a) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2023.g
  - b) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023.g.,
  - c) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine D. Kraljevec u 2023.g.,
  - d) Prijedlog odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g. ,
  - e) Prijedlog odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2023.g.,
2. Izvješće o radu i financijsko izvješće Centra dr. Rudolfa Steinera za 2023.g.,
3. Financijski izvještaj dječjeg vrtića „Ftiček“ za 2023.g.,
4. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Nabava komunalnog stroja za obavljanje komunalne djelatnosti na području Općine Donji Kraljevec“,
5. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec,
6. Prijedlog odluke o davanju odobrenja KUD-u za uporabu grba Općine Donji Kraljevec,
7. Prijedlog odluke o zasnivanju prava služnosti na području katastarske općine Donji Kraljevec

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

### TOČKA 1.

Obračun proračuna od 01.01.2023.-31.12.2023.g.,

- a) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2023.g
- b) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023.g.,

- c) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine D. Kraljevec u 2023.g.,
- d) Prijedlog odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g. ,
- e) Prijedlog odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2023.g.

Predsjednik daje na usvajanje Obračun proračuna s pripadajućim programima, koji je jednoglasno prihvaćen.

#### TOČKA 2.

Izvješće o radu i financijsko izvješće Centra dr. Rudolfa Steinera za 2023.g.

U raspravi su sudjelovali: Dijana Posavec i Mladen Taradi.

Općinsko vijeće Općine Donji Kraljevec je jednoglasno prihvatilo Izvješće o radu ustanove Centar dr. Rudolfa Steinera za 2023. godinu, sa prihodima od 134.444,53 eura i rashodima od 141.456,00 eura.

#### TOČKA 3.

Financijski izvještaj dječjeg vrtića „Ftiček“ za 2023.g.

Općinsko vijeće općine Donji Kraljevec jednoglasno je prihvatilo Financijsko izvješće dječjeg vrtića „Ftiček“ Donji Kraljevec sa prihodima 484.328,07 eura i rashodima 490.231,48 eura.

#### TOČKA 4.

Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Nabava komunalnog stroja za obavljanje komunalne djelatnosti na području Općine Donji Kraljevec“

U raspravi su sudjelovali: Miljenko Horvat, Branko Međimurec i Margareta Zadavec. Nazočni vijećnici su donijeli jednoglasnu odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Nabava komunalnog stroja za obavljanje komunalne djelatnosti na području Općine Donji Kraljevec“

#### TOČKA 5.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo izmjene Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec.

#### TOČKA 6.

Prijedlog odluke o davanju odobrenja KUD-u za uporabu grba Općine Donji Kraljevec

Nazočni vijećnici jednoglasno su donijeli odluku da se odobri uporaba grba Općine Donji Kraljevec u logu Kulturnom umjetničkom društvu Općine Donji Kraljevec.

#### TOČKA 7.

Prijedlog odluke o zasnivanju prava služnosti na području katastarske općine Donji Kraljevec

Općinsko vijeće donijelo je jednoglasnu odluku da se nekretnine k.č. **5617/1** cesta Cvjetna – nerazvrstana cesta površine od 5420 m<sup>2</sup> (površina služnosti iznosi 3 m<sup>2</sup>), i k.č. **2367** cesta Kralja Tomislava – nerazvrstana cesta površine od 2426 m<sup>2</sup> (površina služnosti iznosi 11 m<sup>2</sup>) daje na raspolaganje na temelju osnivanja prava služnosti u svrhu rekonstrukcije vodovodne mreže u Murskoj ulici u Donjem Kraljevcu sukladno ucrtanoj trasi na kopiji katastarskog plana.

ZAPISNIČAR:  
Silvija Habuš

PREDSJEDNIK OV:  
Mladen Taradi